J. E. 2004

IMMEDIATA ESECUTIVITÀ

	V ~ V!	V. 400 ()		
La presente deliberazione viene affissa il		all'Albo Pret	orio per rimanervi 15 giorni	
PROVINCIA di BENEVENTO Deliberazione della Giunta Provinciale di Benevento n. 663 del 03 DIC. 2004				
Deliberazione della Giur	nta Provinciale di B	Benevento n. 663	_ del	
OGGETTO: Protocollo d Galdo e i tra le part rapida rea di S. Barto Approvaz	Intesa tra Provincia Comitato provincia i a definire e porre alizzazione di un impolomeo in Galdo. cione schema di Pr	di Benevento, il Cor ale CONI di Benever in essere le attività i pianto sportivo con pi otocollo d'Intesa.	nune di San Bartolomeo in nto concernente l'impegno necessarie a consentire la scina coperta nel Comune	
1) On.le Carmine	NARDONE .	- Presidente	<u> </u>	
2) Rag. Giovanni	MASTROCINQUE	- Vice Presidente		
3) Rag. Alfonso	CIERVO	- Assessore		
4) Ing. Pompilio	FORGIONE	- Assessore		
5) Dott. Pasquale	GRIMALDI	- Assessore	t	
6) Dott. Giorgio Carlo	NISTA	- Assessore		
7) Dott. Carlo	PETRIELLA	- Assessore		
8) Dott. Rosario	SPATAFORA	- Assessore		
9) Geom. Carmine	VALENTINO	- Assessore		

Con la partecipazione del Segretario Generale Dott. Gianclaudio IANNELLA

L'ASSESSORE PROPONENTE

LA GIUNTA

Preso visione della proposta del Settore Infrastrutture istruita dal Rag. Feleppa Antonio qui di seguito trascritta:

Premesso che:

• il Comune di San Bartolomeo in Galdo, importante centro abitato della vasta area del Fortore ove hanno sede numerosi uffici pubblici ed Enti, rappresenta una sorta di Capoluogo della vasta area del Fortore attraverso la sottoscrizione di intese istituzionali e la cooperazione tra i soggetti pubblici operanti sul territorio, intende attivare iniziative mirate alla valorizzazione e allo sviluppo del proprio territorio al fine di avviare un processo di garanzia per un diverso livello della qualità della vita in tutto il territorio del Fortore,

- l'Amministrazione comunale di San Bartolomeo in Galdo e la Provincia di Benevento, per favorire lo sviluppo e l'attivazione iniziative mirate alla valorizzazione e allo sviluppo del Fortore, hanno concordato di voler sottoscrivere un Protocollo d'Intesa che prevede la realizzazione di un impianto sportivo con piscina coperta nel Comune di S. Bartolomeo in Galdo;
- Ritenuto opportuno provvedere all'approvazione del suddetto schema di Protocollo d'Intesa che non prevede impegni finanziari a carico di questo Ente, ma ad attivare tutte le procedure per la formale acquisizione dei finanziamenti per la realizzazione di un impianto sportivo con piscina coperta nel Comune di S. Bartolomeo in Galdo;

Per tutto quanto detto si propone:

- 1. di approvare l'unito schema di Protocollo d'Intesa tra la Provincia di Benevento e il Comune di San Bartolomeo in Galdo, inteso ad attivare tutte le procedure per la formale acquisizione dei finanziamenti per la realizzazione di un impianto sportivo con piscina coperta nel Comune di S. Bartolomeo in Galdo;
- 2. di dare incarico al Settore Infrastrutture dei questo Ente per i successivi adempimenti di competenza.

IL RESPONSABILE (Rag.Antonio/feleppa)

Esprime parere favorevole circa la regol	arità tecnica della proposta.
The second secon	II Dirigente S.I.
	II Dirigente S.I. (dott. ing. Angelo Fuschini)
	·WW
Esprime parere favorevole circa la regol	arità contabile della proposta,
LI	II Dirigente del Settore FINANZE
	T CONTROLL OF CONTROL

II Dirigente del Settore FINANZE E CONTROLLO ECONOMICO (dott. Sergio MUOLLO)

LA GIUNTA

Su relazione dell'Assessore al ramo A voti unanimi

DELIBERA

- 1. di approvare l'unito schema di Protocollo d'Intesa tra la Provincia di Benevento e il Comune di San Bartolomeo in Galdo, inteso ad attivare tutte le procedure per la formale acquisizione dei finanziamenti per la realizzazione di un impianto sportivo con piscina coperta nel Comune di S. Bartolomeo in Galdo;
- 2. di dare incarico al Settore Infrastrutture dei questo Ente per i successivi adempimenti di competenza.

Verbale letto, confermato e sottoscritto IL SEGRETARIO GENERALE (Dr. Gianclaudio ANNELLA)	IL PRESIDENTE (dr. Carmine NARDONE)
	zione è stata affissa all'Albo in data odierna, per ell'art. 124 del T.U. – D. Lgs. 18.8.2000, n.267
IL MESSO	IL SEGRETARIO GENERALE
125 del T.U. – D. Lgs.vo 18/8/2000, n. 267 SI ATTESTA, che la presente deliberazion	a affissa all'Albo Pretorio in data comunicata ai Capigruppo ai sensi dell'art ' le è divenuta esecutiva a norma n. 124 de la stessa non sono stati sollevati rilievi ne
IL RESPONSABILE DELLUFFICIO	L SLESEGRETARIO GENERALE
Si certifica che la presente deliberazione Lgs. 18.8.2000, n.267 il giorno	rt. 134,comma 3,D.Lgs.vo 18/8/2000, n. 267)
BENEVENTO, Iì 2201C. 2004	L SEGRETARIO GENERALE
Copia per SETTORE II S	prot. n. 5 20 12.04 prot. n.

X



PROVINCIA DI BENEVENTO

Settore Infrastrutture SERVIZIO LAVORI PUBBLICI

S.I. / Segreteria

Al Servizio Attività Amministrative dell'Area Tecnica SEDE

Oggetto: Protocollo d'Intesa tra Provincia di Benevento, il Comune di San Bartolomeo in Galdo e il Comitato provinciale CONI di Benevento concernente l'impegno tra le parti a definire e porre in essere le attività necessarie a consentire la rapida realizzazione di un impianto sportivo con piscina coperta nel Comune di S. Bartolomeo in Galdo.

Approvazione schema di Protocollo d'Intesa.

Premesso che:

- il Comune di San Bartolomeo in Galdo, importante centro abitato della vasta area del Fortore ove hanno sede numerosi uffici pubblici ed Enti, rappresenta una sorta di Capoluogo della vasta area del Fortore attraverso la sottoscrizione di intese istituzionali e la cooperazione tra i soggetti pubblici operanti sul territorio, intende attivare iniziative mirate alla valorizzazione e allo sviluppo del proprio territorio al fine di avviare un processo di garanzia per un diverso livello della qualità della vita in tutto il territorio del Fortore,
- l'Amministrazione comunale di San Bartolomeo in Galdo e la Provincia di Benevento, per favorire lo sviluppo e l'attivazione iniziative mirate alla valorizzazione e allo sviluppo del Fortore, hanno concordato di voler sottoscrivere un Protocollo d'Intesa che prevede la realizzazione di un impianto sportivo con piscina coperta nel Comune di S. Bartolomeo in Galdo;
- Ritenuto opportuno provvedere all'approvazione del suddetto schema di Protocollo d'Intesa che non prevede impegni finanziari a carico di questo Ente, ma ad attivare tutte le procedure per la formale acquisizione dei finanziamenti per la realizzazione di un impianto sportivo con piscina coperta nel Comune di S. Bartolomeo in Galdo;

Per tutto quanto detto si propone:

- 1. di approvare l'unito schema di Protocollo d'Intesa tra la Provincia di Benevento e il Comune di San Bartolomeo in Galdo, inteso ad attivare tutte le procedure per la formale acquisizione dei finanziamenti per la realizzazione di un impianto sportivo con piscina coperta nel Comune di S. Bartolomeo in Galdo;
- 2. di dare incarico al Settore Infrastrutture dei questo Ente per i successivi adempimenti di competenza.

Il Responsabile del Servizio LL.PP.

(ing. Salvatore Minicozzi)

rapporto protocollo d'intesa Sant'Agata de' Goti 3

Dirigente S.I.

(in S. Augelo Fucchini)

1 di 1

Largo G. Carducci - 82100 BENEVENTO - Tel. 0824.77.42.20 - fax 0824.77.42.15 - C.P. 92002770623

PROTOCOLLO DI INTESA ISTITUZIONALE

tra

PROVINCIA DI BENEVENTO

COMUNE DI S.BARTOLOMEO IN GALDO

C.P. CONI DI BENEVENTO

SCHEMA

L'anno 2004 il giorno...... del mese di In Benevento, nei locali della Rocca dei Rettori, sede della Provincia:

- LA PROVINCIA DI BENEVENTO rappresentata dall'On. CARMINE NARDONE, Presidente e legale rappresentante dell'Ente;
- Il COMUNE DI S.BARTOLOMEO IN GALDO rappresentato dal Geom. DONATO AGOSTINELLI, Sindaco e legale rappresentante del Comune;
- Il COMITATO PROVINCIALE CONI DI BENEVENTO, rappresentato dall'Avv. MARIO COLLARILE, Presidente e legale rappresentante dell'Ente

PREMESSO

- Che il Comune di S. Bartolomeo in G., per dislocazione di uffici ed Enti, rappresenta una sorta di Capoluogo della vasta area del Fortore. E' dotato di un centro di notevole interesse storico artistico. E' una realtà socio-economica valida ed attiva;
- Che il Comprensorio Fortore, ed il Comune di S. Bartolomeo in G., per la inadeguatezza di ogni infrastruttura esistente e per la mancanza di idonei impianti anche destinati ad attività sportive, è afflitto da gravi problemi che ne precludono uno sviluppo sostenibile;
- Che l'Amministrazione Comunale di S.Bartolomeo in G., al fine di avviare un processo di garanzia per un diverso livello della qualità della vita, intende attivare iniziative mirate alla valorizzazione e allo sviluppo del proprio territorio ed in genere di tutto il territorio del Fortore, attraverso la sottoscrizione di intese istituzionali e la cooperazione tra i soggetti pubblici operanti sul territorio per il reperimento e l'utilizzo ottimale di risorse finanziarie pubbliche;
- Che l'Amministrazione Comunale di S. Bartolomeo in G. si è posta l'obbiettivo di realizzare una piscina coperta che, oltre ad essere utilizzata per agonismo, riabilitazione motoria, corsi preparatori e ginnici potrà essere utilizzata anche come infrastruttura ludica;
- Che lo sport agonistico e/o amatoriale del nuoto rappresenta una esigenza molto sentita in tutto l'ambito del Fortore ma anche nelle zone limitrofe che si estendono nell'intera comunità montana del Fortore, nella confinante comunità montana del Tammaro e in tutta la rimanente Provincia di Benevento, oltre ai territori confinanti della Provincia di Campobasso e Foggia, per una utenza stimata di circa 90.000 persone;
- Che la realizzazione di tale struttura può contribuire a migliorare gli attuali sfavorevoli livelli della qualità della vita, rappresentando un forte volano per l'economia e può contribuire a risolvere annose problematiche di isolamento e di disoccupazione del Comune di S. Bartolomeo in G. e di tutto il comprensorio Fortore, per convogliare, tale impianto sportivo, un flusso di interessi con notevoli ricadute dal punto di vista turistico, commerciale, e quindi con effetti benefici sui livelli occupazionali assicurati dall'indotto;

- Che la Provincia di Benevento è da sempre impegnata a sostenere iniziative dei Comuni del Sannio che perseguono lo sviluppo equilibrato e sostenibile del territorio provinciale;
- Che il C.P.CONI di Benevento giudica di estremo interesse, per la politica sportiva provinciale, l'iniziativa del Comune di S. Bartolomeo in G. , per offrire all'impianto l'opportunità di essere inserito nel circuito degli eventi e manifestazioni provinciali, regionali e nazionali.

Tanto premesso Gli Enti Citati stabiliscono quanto segue:

- 1. Le premesse formano parte integrante del presente protocollo;
- 2. Il presente protocollo, nel quadro di una riaffermata volontà di cooperazione istituzionale tra gli Enti Locali e nei limiti delle rispettive competenze istituzionali, formalizza l'impegno a definire e porre in essere le attività necessarie a consentire la rapida realizzazione di un impianto sportivo con piscina coperta nel Comune di S.Bartolomeo in G.;
- Il Comune di S.Bartolomeo in G., oltre alla elaborazione del progetto, si impegna a porre in essere tutte le attività amministrative di propria competenza per consentire la rapida realizzazione dell'impianto sportivo;
- La Provincia di Benevento per la realizzazione di tale iniziativa si impegna ad attivare tutte le conseguenti procedure per la formale acquisizione dei finanziamenti e per l'attuazione degli interventi;
- Il C.P.CONI di Benevento si impegna a perseguire la disponibilità del Credito Sportivo per eventuali finanziamenti necessari per il completamento della struttura, oltre ad inserire la programmazione agonistico-sportiva del nuoto con polo in S.Bartolomeo in G., in eventi e manifestazioni provinciali, regionali e nazionali.-

Il Presidente della Provincia	
Il Cindoso di C Boutalamas in Calda	
Il Sindaco di S.Bartolomeo in Galdo	
Il Presidente del C.P. CONI	